
LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO AL PERIODO SCOLASTICO FINO A FEBBRAIO 2020,
PRIMA DELLA CHIUSURA DELLA SCUOLA PER L'EMERGENZA COVID-19.

1 - La scuola è stata un ambiente di lavoro sereno?

14 risposte

2 - C'è stata possibilità di dialogo?

14 risposte

3 - C'è stata comprensione per le necessità personali?

14 risposte

QUESTIONARIO PER IL PERSONALE
A.T.A. a.s. 2019/20
14 risposte
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4 - L'orario di servizio è risultato adeguato?

14 risposte

5 - Il clima lavorativo è risultato disteso e motivante?

14 risposte

6 - Le norme del contratto sono state rispettate?

14 risposte
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7 - Il lavoro che ha svolto è stato apprezzato dagli altri?

14 risposte

8 - La distribuzione dei compiti è stata corretta?

14 risposte

9 - Il clima nella scuola è positivo?

14 risposte
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10 - Al mattino vieni a scuola sereno/a?

14 risposte

11 - Sei stato/a contento/a del tuo lavoro?

14 risposte

LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO AL PERIODO SCOLASTICO FINO A FEBBRAIO 2020,
PRIMA DELLA CHIUSURA DELLA SCUOLA PER L'EMERGENZA COVID-19.

12 - I rapporti con gli alunni sono risultati soddisfacenti?

14 risposte
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13 - I rapporti con i colleghi sono risultati soddisfacenti?

14 risposte

14 - I rapporti con i genitori sono risultati soddisfacenti?

14 risposte

15 - I rapporti con il Dirigente Scolastico sono risultati soddisfacenti?

14 risposte
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16 - I rapporti con la DSGA sono risultati soddisfacenti?

14 risposte

17 - I rapporti con i docenti sono risultati soddisfacenti?

14 risposte

LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO AL PERIODO SCOLASTICO FINO A FEBBRAIO 2020,
PRIMA DELLA CHIUSURA DELLA SCUOLA PER L'EMERGENZA COVID-19.

18 - Il servizio offerto dal Dirigente Scolastico è stato efficace?

14 risposte
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19 - Il servizio offerto dai Docenti è stato efficace?

14 risposte

20 - Il servizio offerto dalla Segreteria è stato efficace?

14 risposte

21 - Il servizio offerto dagli Ausiliari è stato efficace?

14 risposte
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22 - Il servizio offerto dalle funzioni strumentali è stato efficace?

14 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1YYN3LqTII_rPXF77GzCtaA0ZHas9K_GdfdpQhX9Jzxw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

